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Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler

Bernhard-von-Lindenau—Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel (AfD)
Drs.-Nr.: 6I16415
Thema: Fortbildung der Aufrufhundertschaften der Polizei im 2.

Halbjahr 2018

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele und welche Fortbildungstage der Aufrufzüge wurden im

2. Halbjahr 2018 durchgeführt? (Bitte aufschlüsseln nach PD und Art
der Fortbildung!)

Frage 2:

Wie viele Fortbildungstage der Aufrufzüge waren im Zeitraum der Fra-
ge 1 im Zugverband vorgesehen und wie viele davon wurden jeweils

durchgeführt? (Bitte aufschlüsseln nach PD und Art der Fortbildung!
Bitte die Angaben hier ohne der Angaben für Frage 3!)

Frage 3:

Wie viele Einsatztrainings für geschlossene Einheiten waren mit den

Aufrufhundertschaftsangehörigen im Zeitraum der Frage 1 vorgesehen
und wie viele wurden durchgeführt? (Bitte aufschlüsseln nach PD!)

Frage 4:

Wie viele Fortbildungstage wurden im Zeitraum der Frage 1 für Fortbil-
dung der Gruppen-, Zug- und Hundertschaftsführer vorgesehen und

wie viele wurden durchgeführt? (Bitte aufschlüsseln nach PD, Füh-
rungsebene und Fortbildung!)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 4:
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Es wird auf die Anlage verwiesen.

Inhaltlich erklärend wird auf die Antwort der Staatsregierung auf die Kleine Anfrage
Drs.-Nr. 6/1852 hingewiesen.

Mitfeundlichen Grüßen

(?de
ro.(Dr. Roland Wöller

Anlage
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